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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 18/10/2022. 
 

Ao décimo oitavo (18º) dia do mês de outubro de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas 

(10hs), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum: vereadora Ana Cris Gêmeas, 

vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, 

vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador 

Roberto Emídio e o vereador Thiago Barbante. Totalizando a presença de dez (10) vereadores e 

dois (02) ausentes, sendo eles: vereador Bruno Lucena e o vereador Sancler Nininho. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a Quinquagésima 

Sétima Sessão Ordinária do ano de 2022. O mesmo colocou em Discussão e Votação as Atas 

da Quinquagésima Quinta (55ª) e Quinquagésima Sexta (56ª) Sessões Ordinárias do 

decorrente ano, onde foram APROVADAS por nove (09) vereadores, exceto a vereadora Ana 

Cris, pois a mesma estava afastada por questões judicias. Logo a após, foi colocado em 

Discussão e Votação, a Ata da 1ª Sessão Extraordinária do dia 08 de outubro do decorrente 

ano, onde foi APROVADA por nove (09) vereadores e REJEITADA pela vereadora Ana Cris 

Gêmeas. Inicialmente o Presidente passou a palavra ao secretário Marcel, Taí Gostei, o qual fez 

a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: Projeto de Lei nº 38/2022, oriundo 

da mensagem 037/2022 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE A 

REVOGAÇÃO DA LEI Nº 55 DE 13 DE DEZEMBRO DE 2001”.  INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA: vereador Gelson Henrique – apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: 

“Indico que seja construído um complexo esportivo e cultural no bairro Banco de Areia”. 

Vereador Roberto Emídio – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja 

instalado um redutor de velocidade na Rua Jeanete - próximo. aos números 35 e 62”. Vereador 

Marcel – apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico que seja realizada a 

substituição da iluminação existente, por iluminação Led na Trav. Hercília em toda sua 

extensão – bairro Cruzeiro do Sul”. Assunto: “Indico que seja realizado serviço de capina e 

limpeza na Trav. Hercília em toda sua extensão – bairro Cruzeiro do Sul”. Vereador Gelson 

Henrique – apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja realizada a 

implantação de asfalto na Trav. Hercília em toda sua extensão – bairro Cruzeiro do Sul”. 

Vereador Diogo Talento – apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que seja 

providenciada a troca de lâmpadas das ruas: MINAS GERAIS, RIO DE JANEIRO, GOIAS, 

CUIBÁ, AMAZONAS, NATAL, ANTÔNIO RODRIGUES DE OLIVEIRA, 

FLORIANÓPOLIS, ALUIZIO PINTO DE BARROS todas em suas extensões”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador Renan Bolinha protocolou 02 pedidos de 

providências. Vereador Thiago Barbante protocolou 02 pedidos de providências. Vereador 

Bruno Lucena protocolou 30 pedidos de providências. Vereador Dudu 2D protocolou 10 

pedidos de providências. Vereador Diogo Talento protocolou 07 pedidos de providências. 

ÁGUAS DO RIO - COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO 

SANITÁRIO: vereador Diogo Talento protocolou 01 pedido de providência. LIGHT - 

SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: vereador Diogo Talento protocolou 01 pedido de 

providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereador Diogo Talento 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: DANIELLE MIRANDA DE 

ABREU - VERA LUCIA GARCIA - THAIS DE MEDEIROS SANTOS - JENNIFER JULIAO 

DA SILVA - DANIELE DA SILVA CRUZ - MIRIAM MONTEIRO COSTA DE 

CARVALHO - GISELE DO NASCIMENTO MENDES - DELMY FERREIRA SARMENTO 

- JULIANA BARCELAR SANTOS FARIA. 
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MARCO VINÍCIUS CAMELO CIRINO - RAFAEL MARQUES DE OLIVEIRA - PAULO 

RENATO VILLAR - ADRIANA ROSA DOS SANTOS - CLÁUDIO ROBERTO DE 

OLIVEIRA TAVARES - RENATO FREIRE DE SOUZA - RONDINELI MIRANDA 

MACHADO - THAIS BRANDÃO DE ALMEIDA. TEMA LIVRE: A vereadora Ana Cris 

Gêmeas, usou a Tribuna para agradecer ao seu corpo jurídico, aos seus amigos, familiares e 

principalmente a população, por terem lutado lado a lado ao seu retorno a Casa Legislativa. 

Sobre uma fala que foi dita na última sessão, dizendo que a oposição havia sido morta da 

cidade de Mesquita, a mesma disse que a morte não aconteceu, o que aconteceu foi “a voz da 

resistência sobre a luta do que se acredita”. Ressaltou a importância da leitura e o teor na 

íntegra de todas as mensagens e projetos que entram em pauta nas sessões, para assim serem 

votadas. Em resposta a vereadora, o presidente Gelson Henrique explicou que os processos 

estavam na Casa desde o mês de setembro e que os mesmos ficam descriminados no 

expediente. ORDEM DO DIA: Discussão e Votação Única: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO: Decreto Legislativo nº 54/2022 de autoria do vereador Marcel. “Concede o 

TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO do município de Mesquita a DOUTORA CLÁUDIA 

DANTAS”. Decreto Legislativo nº 55/2022 de autoria do vereador Marcel. “Concede o 

TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO do município de Mesquita ao DOUTOR IGOR SILVA 

DE MENEZES”. Decreto Legislativo nº 56/2022 de autoria do vereador Marcel. “Concede o 

TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO do município de Mesquita ao DOUTOR MATHEUS 

VINÍCIUS MENEGETTI DA COSTA”. APROVADOS COM UMA ABSTENÇÃO DA 

VEREADORA ANA CRIS GÊMEAS. Em 1ª Discussão e Votação (em bloco): Projeto de Lei 

nº 33/2022, oriundo da mensagem 033/2022 de autoria do Poder Executivo que: ”DISPÕE 

SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO SERVIÇO DE TRANSPORTE ALTERNATIVO DO 

MUNICIPIO”. Projeto de Lei nº 34/2022, oriundo da mensagem 034/2022 de autoria do 

Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO SERVIÇO DE TAXI DO 

MUNÍCIPIO". Projeto de Lei nº 35/2022, oriundo da mensagem 035/2022 de autoria do 

Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇAO DO SERVIÇO DE 

TRANSPORTE ESCOLAR DO MUNICIPIO". Em discussão: A vereadora Ana Cris Gêmeas 

ressaltou mais uma vez a importância da apreciação de todos os projetos, decretos e mensagens 

que entram em votação na ordem do dia. APROVADOS COM UMA REPROVAÇÃO DA 

VEREADORA ANA CRIS GÊMEAS.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: vereadora Ana Cris 

Gêmeas, ressaltou a fala do novo presidente eleito, Gelson Henrique que foi dita na Sessão 

Extraordinária do dia 08 de outubro desde mesmo ano, onde o mesmo disse: “Bom dia, a todos 

os presentes. Quero primeiro agradecer a Deus pela oportunidade, quero agradecer a todos 

os vereadores que nos deram votos de confiança, e dizer a vocês que, nessa Casa Legislativa 

continuará sendo feito um trabalho assim como o presidente anterior conduziu, com toda 

seriedade possível na sua administração com os funcionários, visando sempre que a Câmara 

possa conduzir o seu trabalho da melhor forma possível.” A mesma ainda na em seu tempo 

regimental, pediu para que todos refletissem sobre tal fala, pois o motivo do afastamento do 

presidente foi por possíveis desvios de dinheiro, por manter funcionários fantasmas, 

rachadinhas e cheques desviados em contas de terceiros. A Vereadora disse que, por diversas 

vezes protocolou requerimentos com pedidos de transparência de todas as informações e as 

mesmas não foram enviadas até o momento. Por sua vez, o novo Presidente em seu primeiro 

discurso, teceu elogios, onde minimamente deveria ter proposto a Casa Legislativa um Código 

de Ética e uma Comissão Processante para o vereador em questão, pois o mesmo não foi 

afastado pela Casa Legislativa e nem por uma movimentação política e sim, por uma 

determinação judicial através de investigações.  

 

 

 

2 



             ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
                                                       CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA   

            SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

Câmara Municipal de Mesquita 
Rua Arthur de Oliveira Vecchi, n°260, Centro – Mesquita – RJ – CEP: 26553-080 

Telefone: (21) 2796-2174 – Ramal: 36 

 

 

 

 

Disse a Vereadora que a população mesquitense esperava da nova presidência, uma melhor 

transparência, uma postura diferenciada, que não seja de perseguição política de gênero, pois a 

maioria pode ser de vereadores (homens), mas, ao seu lado existe Deus e o povo a todo o 

momento. Dando continuidade a fala da Vereadora, a mesma disse que esperava uma reflexão 

por parte dos mandatos, porque o povo elegeu vereadores não foi para seguir uma cartilha, para 

perseguir ninguém e muito menos afrontar e, quando pede para que seja cumprido o regimento 

interno da Casa, sempre tem uma desculpa como resposta, dizendo que tal documento já estava 

no Setor de Protocolo da Casa Legislativa há muito tempo. Por fim, a vereadora Ana Cris 

Gêmeas, ressaltou a importância de a nova Mesa Diretora e os demais vereadores possam ter 

um discurso diferenciado sobre as questões dentro da Casa Legislativa. Vereador Gion Flor: 

Parabenizou a todos os médicos pelo dia em especial. Vereador Dudu 2D: Usou a Tribuna 

para falar sobre a Vereadora, pois o mesmo nunca presenciou a vereadora apoiar alguma 

mulher na sua trajetória política. Porque sempre visa à conta bancária e, é pra onde se direciona 

e apoia, como apoiou, Henrique dos Remédios, Cleber Jacaré e por aí vai, disse o vereador 

Dudu 2D. O mesmo disse torcer por homens e mulheres democraticamente e, que é de suma 

importância que as mulheres se candidatam, tendo voz ativa junto com os homens. E, hoje 

tendo uma nova Mesa Diretora, com certeza vão continuar trabalhando para levar melhorias 

para o município. Finalizou dizendo que a mesma encontra-se a Casa Legislativa através de 

uma liminar que ainda vai ser julgada. Vereador Thiago Barbante: Demonstrou apoio a nova 

Mesa Direta da Casa Legislativa. Ressaltou a importância de em fazer uma audiência pública 

com os responsáveis da Águas do Rio, para esclarecer os problemas causados dentro da cidade. 

Vereador Marcel Taí, Gostei: Parabenizou a todos os Médicos e em especial ao Dr. Luizinho 

e ao Dr. Ricardo Fried e a todos os médicos do município de Mesquita, parabenizou também a 

nova Mesa Diretora e a todos os vereadores e vereadora, por todo trabalho que vem 

desenvolvendo dentro da cidade. Presidente Gelson Henrique: Respondendo a vereadora Ana 

Cris Gêmeas, quando disse que citou elogios ao vereador Sancler Nininho. O mesmo disse que 

a senhora também tem seus elogios, mas também tem algumas coisas contras, não quer dizer 

que ao falar do vereador Sancler Nininho o mesmo abona a sua conduta, apenas elogia como 

todos que passa pela Casa Legislativa sempre deixando a sua mensagem e a mensagem ao 

Sancler foi de que, para o mesmo embora ele responda pelos os seus atos, isso não quer dizer 

que possa falar bem de um companheiro, assim como fala da Vereadora, dentro das suas 

ideologias, porém, contra muitas outras coisas. Em relação à Vereadora propor em fazer uma 

nova Mesa Diretora, a mesma estava presente e poderia ter composto uma Chapa e ter 

concorrido à eleição, mas, diga-se de passagem, já sabendo o resultado. Outro ponto, no ano de 

2024 (dois mil e vinte e quatro), outro resultado sairá e talvez a Vereadora seja banida da 

política. Disse o presidente Gelson Henrique. O mesmo disse que nunca viu ou ouviu a 

Vereadora elogiar alguém e quando se trata do Presidente da Casa Legislativa, muito menos. E, 

se tratando de regras, como a mesma gosta de impor, na gestão do novo presidente não vai 

acontecer, as regras serão cumpridas de acordo com o Regimento Interno, de acordo com que o 

mesmo for conduzir mediante votação. Por fim, o mesmo endossou a fala do vereador Dudu 

2D, sobre a Vereadora estar por uma liminar e respondendo uma CPI. Nada a mais a constar, o 

presidente Gelson Henrique, declarou encerrada a Quinquagésima Sétima Sessão Ordinária do dia 

18 de 2022.  
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